

Права ребенка

Право – это система установленных государством общебязательных правил поведения, норм, исполнение которых обеспечивается силой государственного принуждения. Нормы права необходимо исполнять всем. От всех нас требуется знание хотя бы главных законов. Однако еще Бальзак с горечью констатировал: «Ничто так плохо не знаем, как-то, что каждый должен знать: **закон**». Знание правовых норм и умение ими пользоваться не только позволяют человеку избежать личных неприятностей, но и способствуют укреплению законности в стране.

Самое главное право каждого человека-это право на жизнь.

Больному ребенку должна быть обеспечена достойная жизнь.

Дети имеют право жить со своими родителями, и никому не позволено их разлучать.

Государство должно заботиться о ребенке который остался без родителей.

Ребенок имеет право спокойно жить в своем доме и чувствовать себя хозяином, как мама и папа.

Никто и никогда не смеет оскорблять и мучить ребенка.

Все дети должны учиться, чтобы стать грамотными, умелыми, воспитанными.

Ребенок имеет право на свое собственное мнение.

Каждый (любой) ребенок может быть индивидуальным. Ребенок не обязан быть «как все».

Никто не имеет права читать чужие письма.

Никого нельзя наказывать без суда.

Ребенок не отвечает за провинность родителей, что бы они не совершили.

Ребенок, как и любой другой человек, имеет право на свою личную жизнь, на свою тайну.

Ребенок имеет право отдохнуть, поиграть, повеселиться.